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Πολιτική που διέπει την παραχώρηση οικονομικής βοήθειας σε 
φυσικά ή νομικά πρόσωπα ιδιωτικού δικαίου που πλήττονται από 
θεομηνίες. 
Ακραία καιρικά φαινόμενα που εκδηλώθηκαν από τις 13 μέχρι και 
τις 15 Ιανουαρίου 2023 και επηρέασαν την Επαρχία Λάρνακας και 
Επαρχία Αμμοχώστου. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 190/2023). 

   94.374 

 Αναφορικά με την παράγραφο 53 των Πρακτικών της Συνεδρίας 

του Υπουργικού Συμβουλίου ημερ. 18.1.2023, το Συμβούλιο 

αποφάσισε: 

 

 α) Να εγκρίνει, κατ΄ εξαίρεση της Απόφασης με αρ. 61.282 και ημερ. 

9.12.2004, την παραχώρηση κατά χάριν οικονομικής βοήθειας 

στους πληγέντες από τα έντονα καιρικά φαινόμενα που 

εκδηλώθηκαν από τις 13.1.2023 μέχρι και τις 15.1.2023 και 

επηρέασαν τις Επαρχίες Λάρνακας και Αμμοχώστου, μόνο για 

την πρώτη κατοικία, δηλαδή την κατοικία μόνιμης διαμονής, 

βάσει των κριτηρίων που διέπουν την παραχώρηση οικονομικής 

βοήθειας για την πρώτη κατοικία, όπως παρατίθενται στο 

Παράρτημα IV, που επισυνάπτεται στην Πρόταση, από 

πιστώσεις του Κεφαλαίου 160100, Άρθρο 04653 «Ανακούφιση 

για ζημιές από θεομηνίες και συμφορές», του Προϋπολογισμού 

του Υπουργείου Εσωτερικών για το 2023. 

 

 β) Να εγκρίνει τη σύσταση Επιτροπής στην κάθε μία από τις οικείες 

Επαρχιακές Διοικήσεις, η οποία να προεδρεύεται από ένα 

Πολιτικό Μηχανικό και να αποτελείται από δύο Τεχνικούς 

Μηχανικούς, για την εξέταση όλων των αιτήσεων. Η εργασία της 

κάθε Επιτροπής να υποστηρίζεται από ένα Γραμματέα χωρίς 

δικαίωμα ψήφου. 
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 γ) Να εγκρίνει τη σύσταση Επιτροπής Ενστάσεων στην κάθε μία 

από τις οικείες Επαρχιακές Διοικήσεις, η οποία να προεδρεύεται 

από τον Έπαρχο και να αποτελείται από ένα Ανώτερο Διοικητικό 

Λειτουργό και ένα Ανώτερο Πολιτικό Μηχανικό. Ο Πολιτικός 

Μηχανικός, ο οποίος θα προεδρεύει της Επιτροπής που 

αναφέρεται στην υποπαράγραφο (β), πιο πάνω, θα παρουσιάζει 

τις ενστάσεις που καταχωρήθηκαν επί των αποφάσεων της 

Επιτροπής στην Επιτροπή Ενστάσεων, μαζί με ένα Γραμματέα , 

που θα τηρεί τα πρακτικά και αμφότεροι, ο Πολιτικός Μηχανικός 

και ο Γραμματέας, δεν θα αποτελούν μέλη της Επιτροπής 

Ενστάσεων και δεν θα έχουν δικαίωμα ψήφου.  

 


